ProductSheet

HyperX CloudX Stinger Core - Gaming Headset (Black-Green) - Xbox (4P5J9AA)



Essential for Xbox gaming.

The HyperX CloudX Stinger Core™ is the perfect entry-level headset for the Xbox gamer looking for great sound at an affordable price. This Official Xbox licensed headset features all the basic aspects gamers want for their Xbox; great sound quality, comfort, convenience, and reliability. CloudX Stinger Core has audio controls right on the cable, so you don't have to dive into system menus to adjust your volume or mute the mic. An adjustable steel slider



Designed for Xbox gamers

CloudX Stinger Core was tested and approved by Microsoft, and connects directly to Xbox One and Xbox Series XIS controllers with a 3.5mm port.

Optimized for convenient comfort

Soft ear cushions provide a comfortable fit, and the flexible mic can be positioned just as you like.

Immersive in-game audio

CloudX Stinger Core's 40mm directional drivers are tuned to provide enhanced bass and are optimized for console gaming.

ProductSheet | HyperX CloudX Stinger Core - Gaming Headset (Black-Green) - Xbox (4P5J9AA)

Specifications

No Technical Specifications

ProductSheet | HyperX CloudX Stinger Core - Gaming Headset (Black-Green) - Xbox (4P5J9AA)

Top Recommended Displays, Accessories and Services

No Top Recommended Displays, Accessories and Services

ssaging Footnotes		
chnical Specifications Footnotes		
Technical Specifications Footnotes		

